

Нобельський фестиваль назвав лауреатів

Недарма кажуть, що від сумного до веселого – один крок. Хоча Зарічненщина давно вже удостоєна титулу Богом забутого краю, на два дні вона все ж стала столицею – столицею гумору, сміху, гарного настрою і прекрасного відпочинку. До Нобеля з усіх-усюд з'їжджалися, добиралися, сходилися великі і трохи менші гумористи, творчий люд, глядачі, шанувальники, торговці, охоронці, рятувальники – кого тут тільки не

було. Київ, Львів, Луцьк, Тернопіль, Хмельницький, Рівне, Клевань, Зарічне – такою була географічна карта IV Всеукраїнського фестивалю гумору «Лауреат Нобельської премії». Про його історію, людей, які стояли біля витоків Нобельського фестивалю, розповів голова райдержадміністрації Ю.Богданович, передавши слова вітань від одного з його постійних фінансових спонсорів О.Абдуліна.



На два дні Зарічненщина стала столицею гумору та гарного настрою.

Нобельський фестиваль назвав лауреатів

Початок на 1-й с.

Одразу при вході до Нобельського літнього амфітеатру під відкритим небом «кав'ярня» районної партійної організації ВО «Батьківщина» усіх безплатно пригощала кавою. Це вже налаштувало на гарний настрій і очікування приємних сюрпризів. Довгим вуличним рядом простягалися палатки з наїдками, напитками і всім, чого душа забажає. Охочі подивитися екзотику поліського побуту прошкували до козацького містечка, де сільські голови запрошували на гостину до своїх куренів. Інші завертали до глядацького залу, щоб досхочу посміятися, почути дотепних жартів, веселого пісенспіву і приперчити враження гострим слівцем сатири. Глядачі досхочу насміялися над кумедними історіями, які дотепно розповідали Петро Сорба, Роман Демчук, Іван Чернець, Петро Крилюк, Ростислав Солоневський, Богдан Бастюк. Гумористичну риску під виступами великих людей веселою слова підвів редактор журналу «Червоний Перець» Юрій Задоя з Києва: «Розумне го-

ворить – скільки треба, а дурне – скільки хоче».

Уся концертна програма була пересипана, мов перлинками, жартами ведучого Р.Демчука, дотепними, влучними словечками його напарниці І.Бородійчук та піснями у виконанні гурту «Джерело» (Рівне) та гурту «Батькова хата» (Зарічне).

А наступного дня дійство відкрив голова оргкомітету, голова районної ради Віталій Сарич, привітавши всіх гостей, а також лауреатів IV Всеукраїнського фестивалю гумору.

Серце і душа фестивалю, творчий режисер, письменник-гуморист Роман Демчук представив лауреатів, попередньо зачитавши, що вони отримують, що повинні дати і об що закластися.

Першим для отримання диплома лауреата IV Нобельського фестивалю гумору, премії і мішка зелених (жаб) вийшов на сцену київський гуморист Олег Черногуз. Отримавши всі регалії фестивалю з рук голови обласної ради О.Данильчука, він побажав організаторам і вищій

владі у Нобелі побудувати готель «На сьомому небі», відкрити ресторан «Море по коліна», звести театр «За двома зайцями» і - нехай живе фестиваль!

Із великою шанобливістю й гордістю прийняв звання лауреата рівнянин Юрій Береза, порадуюши глядацьку аудиторію авторським виконанням гуморесок.

«На ура» прийняли глядачі ще одного лауреата – «Солодку парочку» Наталю Паляницю та Володимира Павловського з Хмельницького, бурливо поаплодувавши їм за майстерне виконання мініатюри «Покусаний». Довершив непереврене дійство сатири і гумору на нобельській сцені ще один лауреат фестивалю – заслужений артист України Олександр Царук з Хмельницького – монологом свого балакучого дідуся-ляльки, з яким об'їздив увесь світ.

Диплом лауреата Нобельської премії, премію і мішок зелених отримав і гурт «Джерело» із Рівненського Інституту мистецтва.

Тамара АЛЕКСІУК